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Έλαβα το γράμμα σου με ημερομηνία 3.4.97.

Το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους δεν γνωμοδοτεί, ούτε αναγνωρίζει ανάγκη 
αύξησης θέσεων στα γραφεία Υπουργών και Υφυπουργών, απλά βεβαιώνει την 
ύπαρξη πιστώσεων για την κάλυψη του αιτήματος.

Το Υπουργικό Συμβούλιο δεν εγκρίνει «τυπικά» τα υποβαλλόμενα αιτήματα, αλλά 
ερευνά και διαπιστώνει τις ανάγκες.

Εγκρίθηκαν τρεις θέσεις για το Υπουργείο Αιγαίου και όχι μία, όπως αναφέρεις. Οι 
δύο υπάλληλοι με απόσπαση είναι αύξηση γιατί τους πληρώνει ο προϋπολογισμός. 
Σου υπενθυμίζω ότι για κανένα Υπουργείο δεν ενέκρινα περισσότερες θέσεις από το 
Υπουργείο Αιγαίου!

Περικοπές είναι δυσάρεστες αλλά και τα μέλη του Υπουργικού Συμβουλίου πρέπει να 
είναι προσαρμοσμένα στην ανάγκη περιστολής των κρατικών δαπανών.

Κ. Σημίτης
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ΕΞ, ΕΠΕΙΓΟΝ
Αθήνα, 3/4/97

Προς:

Τον Πρόεδρο της

Ελληνικής Κυβέρνησης

κ. Κωνσταντίνο Σημίτη

Λυπάμαι που πρέπει να σας απασχολώ για ένα «ασήμαντο» φαινομενικά θέμα 

για το οποίο απέφυγα μέχρι σήμερα να σας ενοχλήσω. Πρόκειται για την αύξη- 

ση των θέσεων μετακλητών στο-Γραφείο μου, που πρόσφατα χθές αυξήσατε 

κατά 1(!).

Το ΥΠ.ΑΙ διαθέτει σήμερα 82 (!) υπαλλήλους στην Μυτιλήνη και 4(!) 

στην Αθήνα. Είναι φανερό ότι ακόμη και τρέχουσες γραμματειακές εργασίες 

στην Αθήνα, αλλά και γενικότερα η αναγκαία επιστημονική υποστήριξη γίνεται 

από μετακλητούς υπαλλήλους.

Από τον Οκτώβριο του 1996 το Γενικό Λογιστήριο αναγνωρίζοντας τις 

ανάγκες του ΥΠ.ΑΙ, ενέκρινε 11 θέσεις με προοπτική να εγκρίνει και άλλες 

πρόσθετες εντός του 1997. Η μέχρι σήμερα ακολουθούμενη διαδικασία για την 

αύξηση των θέσεων των μετακλητών υπαλλήλων στα Γραφεία Υπουργών και 

Υφυπουργών, ήταν η τυπική και άμεση έγκριση από το Υπουργικό Συμβούλιο 

της γνωμοδότησης του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους:

ΑΠΟ ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ ΕΡΓ. 1553/98/82



Αντίθετα από τον περασμένο Οκτώβριο και ενώ κάθε εβδομάδα έπαιρνα 

την διαβεβαίωση του γραμματέα του Υπουργικού Συμβουλίου ότι στην επόμενη 

συνεδρίαση του θα συζητείτο το θέμα, καταλήξαμε 6 μήνες μετά να πάρω την 

απάντηση σας για την έγκριση 1 (!) θέσεως.

Κύριε Πρόεδρε,

Στην ζωή μου δεν έπαιξα ποτέ τον ρόλο της «Κυρίας επί των τιμών», 

αλλά επεδίωξα να ανταποκριθώ με συνέπεια στις ευθύνες μου.

Εάν συνεχίζετε να πιστεύετε ότι ανταποκρίνομαι στην Κυβερνητική απόφαση 

για πολλαπλή στήριξη του ευαίσθητου εθνικά και αναπτυξιακά χώρου του 

Αιγαίου, παρακαλώ να θεωρήσετε την πρόταση μου για αύξηση των θέσεων 

μετακλητών υπαλλήλων, ως αναγκαία.
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Η Υπουργός 
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* Ελισάβετ Παπαζώη


